

这一切都是因为油价太高

公车接单双号出行首日

韩国总理步行上班

据新华社电 韩国总理韩升洙 15 日步行上班，在政府机关公车接单双号出行首日身先士卒，倡导节能。

韩国联合通讯社报道，韩升洙当天从三清洞总理公馆出发，在事务次官金永哲等总理办公室官员和 3 名警卫陪同下，用 20 分钟步行 1.5 公里，走到世宗路政府中央大楼。

韩升洙途中对路上市民说：“辛苦了，天气炎热，请注意身体。”

他在政府大楼前告诉韩联社记者：“政府机关公车接单双号制从今天开始正式施行，而且从总理公馆到政府大楼距离较近，所以我步行上班。”

由于国际原油价格持续高位运行，韩国

政府 6 日推出多项减少能源消耗措施，决定自 15 日起，韩国 819 个公共机构实施车辆接单双号出行制；推出公务员班车；政府建筑内空调设定温度在夏季、冬季分别调低和调高 1 摄氏度；规范公共部门用电等。政府还呼吁民众自愿减少驾车出行以及夜间商店和餐馆商业照明。

美国人准备冬天烧柴火取暖

虽然还是夏季，美国人似乎已经感受到来自油价的阵阵寒流：这个冬天怎么过？由于许多美国家庭依靠供暖油取暖，而这一油价已经逼近每加仑 5 美元，相当于每升 1.32 美元，不少人开始改变取暖方式，利用热泵系统、环保木质颗粒、地热系统，甚至烧柴火来减轻高油价带来的压力。

美国东北部缅因州的马克·班克罗夫特还没有安装木质颗粒供暖系统，就已经开始盘算这一系统相比供暖油系统的经济优势。

班克罗夫特说，以当前油价计算，他在这个冬天将耗费 4000 多升供暖油，预算大约 5000 美元；如果通过新供暖系统取暖，他只需购买 8 吨木质颗粒原料，预算为 2000 美元。

尽管安装新系统的成本超过 1.2 万美元，但班克罗夫特坚信，只要油价不降，这一系统能在 5 年内让他开始省钱。

与他相同观点的人不在少数。根据美国能源部情报局的数据，大约 800 万美国家庭将供暖油作为取暖的主要能源。其中，缅因州使用供暖油的家庭比例达到 80%，比其他任何州都能感受到高油价之苦。据新华社特稿



10 日，在美国马萨诸塞州的沃本，安装工人达诺（右）准备为蒂鲁索家（左）安装燃木炉子，这种炉子将使用一种特制的木头粒为燃料。新华社/路透

108 岁
最老博客主人走了

世界上最老的博客主人差不多是电脑年龄的两倍，她就是 108 岁的澳大利亚奥利佛·瑞丽。当地时间上周六，她在养老院去世。

自从去年 2 月开通博客以来，在这个名为“瑞丽人生”的博客上，瑞丽老太陆续发表了 70 多篇文章，和网友分享日常生活点滴。瑞丽的博客显示，她去世前最后一次更新的时间为 6 月 26 日。在那篇文章里，她说自己身体很虚弱，咳嗽不止。据《晶报》

140 公斤重绵羊
喜欢洗澡和看电视

媒体近日报道说，英国有只绵羊名叫尼克，重约 140 公斤，主人戴维在出门旅行时也带着它。

谈起这个大宠物，戴维说：“它已经成了家庭一员了，每晚尼克都会来到起居室，用头把沙发靠垫顶起来然后和我们一起看电视。”他说，尼克最喜欢洗澡了，每次都躺在地上然后把四只蹄子翘起来等着主人给它抹上沐浴露。董楠

【题记】前一阵子，笔者在河南中植中原 4S 店听销售人员讲了这样一件事，一位身价千万的老板在该公司订购了一辆 QQ3 轿车！上周日，该老板携家人到中植提车，笔者出于对此事的好奇，借销售人员整备车辆的契机与客户闲聊了一番，半个多小时的走访过程，笔者不时被他风趣幽默又睿智精辟的言论所牵引，感触颇多……

奇瑞 QQ，并驾宝马大奔



张志平，郑州某装饰工程公司董事长。看张总的样子，怎么也不觉得他是位年近不惑、事业有成的大老板，恬淡可掬的笑容、成熟稳重的举止给人以邻家大哥般的亲切！可他买 QQ 车真的是自己用的吗？笔者以怀疑的目光注视着这位老总。

“看您买的是一辆银色的 QQ3，真是的自己用的吗？”笔者问张总。

“是自己用！”张总说，“你肯定想问我为什么不买个好点的车，其实我公司最早有一辆进口宝马 5 系的，去年换成了奔驰 350。你说这车好不好啊？肯定好，就是现在油贵！”

难不成身价千万的大老板还心疼几个油钱？笔者心想，于是就说道：“宝马、奔驰是好车，尤其是品牌文化能给车主彰显事

业有成的优越感，同时还能助您树立公司形象、社会地位！可是张总，您还在意多花那几个油钱吗？”

“当然在意啦，谁的钱都不是大风刮来的，该省的时候就要节省啊！”看着张总语重心长的样子，估计这话也是说给在旁边他 9 岁的孩子听的，“宝马、大奔让我出入在生意场上很风光，可毕竟更多的时候我只需要一个代步工具。比如陪家人到超市买买东西、节假日带他们到城郊呼吸呼吸新鲜空气吧，开个大奔太张扬！用 QQ 多自在，休闲时间嘛就要从一些束缚中摆脱出



来！”

目前，国内市场的小排量车型非常多，仅奇瑞旗下就有 QQ3、QQ6、A1 三款排量从 0.8L 至 1.3L 不等的精品小车，张总为什么单单选择 QQ3 呢？

据张总说，在他看来，一个好的产品要

有与之相符的知名度与美誉度，QQ3 属于成熟车型，技术成熟、渠道成熟、服务成熟，与其它品牌的小排量车型相比有突出的省油优势和品牌优势。

张总怕我不明白，接着补充道：“说品牌优势，奇瑞也许在世界汽车领域不足称道，但它是民族自主品牌代表，在自主品牌中享有很高的声誉！我看现在大街小巷里跑的 QQ 非常多，大部分开车的都是些年轻人，咱买个 QQ 开开，也与年轻、时尚再搭搭！”

一番话道出了买车人的心思，也让卖车人受益匪浅，看到大街上川流不息的车队中，小 QQ 并驾宝马大奔的景象不由让人心生感慨：面子固然重要，节俭不更是一种美德？！

客户语录

■当很多人还在为穿什么衣裳参加朋友宴请而烦心的时候，有些人已经开始考虑开什么车到菜市场买菜了！说这种话，并不是想要炫耀自己生活水平有了多大的提高，而是在传达一种新的生活方式，时尚、简约、节能、节俭是“鱼与熊掌”可以兼得的！

■汽车带给人们的不仅仅是出行上的便利，更有丰富的汽车经济与汽车文化。但近年来，随着国内汽车数量的激增，能源问

题、交通压力等也接踵而至，尤其是最近油价接连大幅上涨，过去人们追求购买“大而全”车型的理念变得越来越理性，小排量车则在全球受宠。

■说“大奔”符合我的身份、地位，那纯属扯淡！人要车来充面子那叫不自信！有奔驰，再买个 QQ 开不是浪费，从某种意义上来说是节俭。现在 QQ 的名气快赶超“大奔”了，“小车不贵，好而实惠”！



中植汽车城 0371-67520333
郑州市西环路与化工路交汇处北 1000 米路东
中植中原 4S 店 0371-67275555
郑州市中原西路 116 号
中润北环 4S 店 0371-67259996
郑州市北环汽车交易中心对面